

員工自用車停放，於情理法均不合。

三、建設局市管處依據何法規擅自允許公共停車空間，私相授受准許捷運局自行劃設「私用車停車位」。

答覆單位：捷運局

一、本府捷運工程局中區工程處自本（七十九）年七月一日遷駐華山市場大樓九樓辦公，因公務車輛眾多，附近又無合適停車場，經徵得市場管理委員會同意下，整理屬市場第二期工程用地原一三〇個暫時停車位中劃定30個停車位供該處公務車及工程車臨時停放之用。

二、本案前業由中工處依謝議員有文示意由該處逕與

中正區幸福里辦公處協商並已依協商結論拆除停車場告示牌及車位標示牌，並繼續與里辦公處保持連繫，俾作適切處理。

三、本府捷運工程局中區工程處係暫時使用華山市場第二期工程部份空地停放公務車輛，將來市場擴建時將立即配合撤除或經市場管理委員會通知隨時撤除。

質詢日期：79年10月19日

質詢議員：李逸洋

質詢對象：台北市政府教育局長

題目：為仁愛國小強制學生購買第二套體育服裝，殊屬不當，應請速予澈查原諉並糾正之，以維校譽。

說明：報載仁愛國小為全校運動會，而強制學生購買運動

質詢事項：

八、質詢日期：79年10月20日

質詢議員：闢河淵

質詢對象：台北市長

質詢事項

服裝及顏料，由於學生們早已有統一的運動服，是以校方此舉引起家長們的強烈不滿，咸以為這是浪費並不切實際的作法，而家長會長甚而因此鬧此辭職風波。

答覆單位：教育局

一、經查仁愛國小為配合美勞科創造思考教學於本(79)年九月特舉辦體育服裝徵圖活動，活動入選作品製版印在運動服上，由學生自行著色，自由購買，期使學童穿著自己設計的體育服，並未有強制購置之情事。

二、該校曾於活動前，以書面通知每位家長，一再表明：這是一次自由參加的活動，並尊重學生的興趣，家長的決定，至於沒有參加此活動的小朋友，學校舉辦運動會仍可穿著自己原有的休閒服參加。

題

說

目：為配合「軟體科技專業園區」及「世貿中心第二展覽館」於南港設立，請市府立即成立專案小組，研商消除園區對外交通之瓶頸，以充分發揮投資效益。

明：一、經濟部工業局楊局長世緘於十月十九日正式宣布，國內第一座「軟體科技專業園區」即將於一年半後出現在台肥公司南港廠，同時世貿中心第二展示館亦將在此興建，南港勢必成為台北市的新都心與工商業重鎮，每日進出旅次至少增加五十萬人次。

二、南港目前對外交通已出現多處嚴重瓶頸：

- (一) 南港路（研究院路）—忠孝東路七段之路口。
- (二) 內湖成功交流道至成功橋至南港圓環至向陽路平交道至忠孝東路六段路口。
- (三) 東新橋至成美橋路口。
- (四) 東湖路與康寧路丁字路口。

三、為解決上述交通瓶頸及配合軟體園區與展示館之設立，有待進行之交通改善措施至少包括：

- (一) 中山高速公路東湖交流道之興建。
- (二) 東湖路與康寧路丁字路口交通阻塞之改善。
- (三) 民權東路貫穿至東湖地區。
- (四) 捷運系統南港線、內湖線之興建及台肥轉運中心之設立。
- (五) 台鐵縱貫線地下化及高速鐵路之興建。
- (六) 環基隆河、大坑溪之快速道路工程。
- (七) 北宜高速公路南港聯絡道之興建。

答覆單位：交通局

八、東新橋至成美橋十字路口的路型之改善。
九、南港路拓寬及改善工程。

四、軟體園區預訂於一年半內設立，各項交通及公共設施之配合務須掌握時效，考量市府之一般行政效率，不免令人擔憂，惟有成立專案小組，針對各局處應配合之作業，擬訂作業時程，嚴格列管、定期溝通、整合、檢討，才能充分支援園區及展示館之開放，以免因交通瓶頸妨礙園區及展示館之功用，而減少中央投資之效益。